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Helyszám

Zavaros, hűvös, borús nyár után 
kelletlen őszre ébredtünk. Elszáll­
tak a fecskék s hazatértek a mi sa­
ját külön fecskéink, a kik évről- 
évre nyár idején elhagyják ősi 
fészküket, s kiszállnak messze- 
ünessze idegenbe, világot látni tá­
voli országokban. Hazaérve, köl­
csönösen elszámolnak egymásnak, 
hogy ki-ki mit látott, mit tapasztalt 
és egyben megegyeznek: abban
tudniillik, hogy idehaza minden —- 
a mi kellemetlen és a mi hála Is­
tennek kellemes is —  minden a ré­
giben maradt.

Sehol a világon annyi és* 
oly sűrűén föltépett útvonal nin­
csen, mint a ini viruló fővárosunk­
ban. Mindenki elmondhatja e rész­
ben a saját külön tapasztalatát. F ő ­
képpen és leginkább a közúti vasút 
mentében éri a főváros lakosságát 
az a sajátságos’ szerencse, hogy 
lépten-nyonion bátran eltörheti a 
becses lábát.

Ilyen gyatra állapotot nem tűr­
nek meg máshol, a világ egyetlen 
modern nagyvárosában sem.

De van itt más hiba is, a mit 
máshol el nem néznek. Á főváros' 
közlekedésügyi bizottságában szóvá 
tették tegnap az egy fogatú bérko­
csiknak siralmas állapotát. Nos, 
ugyancsak idején való, hogy ezt is 
észrevegyék a főváros sorsát intéző 
m ák a városházán. Mert a fővárosi 
konflisnál nyom orúságosabb járó­
müvet már képzelni sem lehet.

Rozoga, hiányosan fölszerelt, 
kopott kocsi, nyom orgó, rongyos, 
elégedetlen és' rendszerint mogorva, 
gorom ba kocsis és szánalmasan le­
sorvadt, agyonhajszolt és kiéhezett 
ló : ez a fővárosi egyfogatunak hű 
fotográfiája. Szánalom ránézni 
ezekre a kocsikra s az idegen, 
ha idetéved, csodálkozik, hogy 
a híres ménesek és viruló ló­
versenysport országában miért sze­
dik össze éppen a kiérdemesült, 
legcsufabb gebéket a főváros utcái 
számára.

Á rendőrség évenkint kétszer ál­
talános vizsgálatot, illetve sorozást 
rendel el a fővárosi fiakkerosok és 
konflisok fölött. Ilyenkor sorba 
állanak a kocsik, fényesen kipuco- 
válva, s' a lovak is pompásan feste­
nek a kocsik élén. A rendőrkapi­
tány gondosan megtapasztal min­
dent s teljes megelégedésének ad 
kifejezést. Ezzel megtörtént a hiva­
talos vizsgálat, s a hatóság meg­
tette a kötelességét és jó  időre el­
vetette a gondját.

Csakhogy az ilyen hivatalos so­
rozás alkalmával furcs'a dolgok 
mennek végbe: valóságos Potem- 
kin-világ a konflisok világában. A 
rendőrségnek Potemkin-kocsikat és 
Potemkin-lovakat mutatnak be, a 
melyek a hivatalos vizsgálat után 
úgy eltűnnek, mintha a föld nyelte 
volna el, s előkerülnek újra a ro­
zoga kocsik és a gyászos —  uram 

j bocsáss —  virslinek való lovak. A 
I bürokráció ékes virágja ez a rend­

szer s legfőbb ideje valóban, hogy 
a rongyos konflisokkal egyetemben 
véglegesen kikerüljön a fővárosi 
élet forgalmából.


